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Elternumfrage - Teilnehmer
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Verteilung (relativ zur Platzanzahl)

• Umfrage-Teilnehmer:

• Anzahl Kita-Plätze SÜW 2021/22:

• Davon Ganztagesplätze:

• Davon U2-Plätze:

• Hortplätze

• Anzahl Kitas:

Woher stammen die Teilnehmer?
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Elternumfrage - Teilnehmer
Trägerschaft – Vergleich Teilnehmer zu Verteilung der Träger
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Elternumfrage - Bedarfsabfrage

Wurde in Ihrer Kita eine Abfrage 
hinsichtlich benötigtem Umfang der 
Betreuung bei den Eltern durchgeführt?
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ja nein nicht-bekannt
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Mischform sonstige Art keine Abfrage
erfolgt

Wie konnte der benötigte 
Betreuungsumfang angegeben werden?
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Elternumfrage - Partizipation

Wurde der Elternausschuss (EA) von der Kita/dem Träger zur Bedarfsplanung 
angehört?
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Bedarfsplanung

Ja, nach fertiger
Bedarfsplanung

Nein, gar nicht

Nein, nur informiert
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Elternumfrage - Partizipation

Hat der EA die Möglichkeit zur Teilnahme am 
Bedarfsplanungsgespräch wahrgenommen?

Ja 14%

Nein
4%

nicht 
bekannt

82%

Durfte der Elternausschuss (EA) an dem 
Bedarfsplanungsgespräch zwischen 
Jugendamt und Kita teilnehmen?

Ja 12%

Nein
15%

nicht 
bekannt

73%
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Elternumfrage - Kitaplatz

Ist Ihr Betreuungsbedarf AKTUELL vollumfänglich gedeckt?
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1%
Nein, kein
"Ganztagesplatz"

Nein, Lage am Tag
nicht bedarfsgerecht

Nein, Dauer nicht
ausreichend

Nein, Lage am Tag
UND Dauer nicht
bedarfsgerecht

Nein, kein Kita-Platz

Nein
25%Ja

75%
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Elternumfrage - Kitaplatz

Ist Ihr Betreuungsbedarf AKTUELL vollumfänglich gedeckt?
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Nein, kein
"Ganztagesplatz"

Nein, Lage am Tag nicht
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Nein, Dauer nicht
ausreichend
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Elternumfrage - Kitaplatz

Wird Ihr Betreuungsbedarf NACH DEN SOMMERFERIEN vollumfänglich gedeckt 
sein?

Ja, in der Kita
58%

Ja, durch 
Tagespflege

2%

Nein, kein 
"Ganztagesplatz"
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Nein Lage am Tag 
nicht bedarfsgerecht
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Nein, Dauer nicht 
ausreichend
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Nein, Lage am Tag 
UND Dauer nicht 
bedarfsgerecht

Noch nicht bekannt
19%
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Elternumfrage - Hort

Haben Sie Bedarf an einem Hortplatz?
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Elternumfrage – U2

Haben Sie Bedarf an einem U2-Platz?
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Key-Facts U2

Kinder mit Rechtsanspruch 
am 1.8.2021: 948

Entwicklung U2-Plätze
2020/21
2021/22
2022/223

291
55
57

Fehlbedarf (Plätze zu wenig): 0

Hinweis: Ein U2-Platz kann mehrere Kinder 
mit Bedarf abdecken. Zusätzlich erfolgt 
Bedarfsdeckung mit Tagespflege
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Elternumfrage – Zufriedenheit

Wie empfinden Sie die Zeitspanne zwischen Ihrer Bedarfsmeldung und der 
Bekanntgabe, ob Ihr Bedarf erfüllt wird?
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Bedarfsabfrage zu früh,
Bekanntgabe zu spät

Bekanntgabe zu spät
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Elternumfrage – Zufriedenheit

Wie gut fühlen Sie sich über die Zusammenhänge von Bedarfsplanung und 
Bedarfsmeldung informiert?
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Elternumfrage – Zufriedenheit

Wie zufrieden sind Sie mit Qualität und Ablauf der Bedarfsmeldung insgesamt?
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Zufriedenheit Gesamt Zufriedenheit Information

∅ 2,9


